

Кукольный спектакль «Колобок – нарушитель».

Выходя из дома на улицу, наши дети становятся пешеходами. На пути следования они могут столкнуться с различными неприятностями и даже опасностями, поэтому, им нужно твёрдо знать и соблюдать Правила дорожного движения.

С целью привития навыков соблюдения ПДД и закрепления правил в нашем детском саду состоялся показ кукольного спектакля «Колобок-нарушитель». В ходе, которого, герои сказки и инспектор Светофоров учили колобка правилам дорожного движения: переходить дорогу по пешеходному переходу на зелёный сигнал светофора, держать за руку взрослого и не играть на проезжей части.

Театрализованное представление получилось поучительным, красочным и интересным. И артисты, и зрители получили положительный эмоциональный настрой. Правила безопасного поведения на дороге посредством спектакля, надолго запомнятся детям.

